



## CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DO AMAZONAS

### RETIFICAÇÃO - EDITAL N.º011/2013.

A Presidente da Comissão Eleitoral do Conselho Regional de Odontologia do Amazonas torna público a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE NÚMERO 11/2013**, publicado no Diário Oficial no dia 11 de dezembro de 2013. **Onde se lê:** “Até as 17h00min do dia 20/02/2014 serão recebidos, pela Secretaria, os requerimentos de inscrição de chapas.” **Leia-se:** Até às 17h00min do dia 19/02/2014 serão recebidos, pela Secretaria, os requerimentos de inscrição de Chapas.

O edital completo encontra-se afixado na sede do CRO.

Manaus, 10 de janeiro de 2014.

Assinatura manuscrita em tinta preta, legível como 'Waldeyde O.G. Magalhães'.

**Waldeyde O.G. Magalhães, CD.**  
Presidente da Comissão Eleitoral.